



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra:	obchodu a cestovního ruchu
Student:	Pavčina Dalíková
Studijní obor:	Obchodní podnikání - cestovní ruch
Název bakalářské práce:	Možnosti rozvoje nevyužitého potenciálu venkovského cestovního ruchu
Oponent bakalářské práce:	Ing. Martin Musil
Povolání oponenta:	odborný asistent, Fakulta managementu VŠE v Jindřichově Hradci

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Pro čtenáře není zcela jasně vymezeno území Pohledska (resp. pouze obcemi a velikostí, nemá však na první pohled jasné hranice). V cíli práce je zmíněno, že půjde o analýzu mikroregionu, výsledná výzkumná oblast je však poměrně malá.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracována

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Samotná návrhová část (hlavní cíl práce) je oproti ostatním částem práce (prostředky k dosažení cíle) dle mého názoru poddimenzovaná. Je škoda, že se autorka zaměřila jen na jeden jediný objekt.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: V práci (kap. 10.2.), popisujete pouze jeden produkt jako možnost využití dosud nevyužitého potenciálu. Napište další možné návrhy pro využití místního potenciálu.

Datum: 02. 05. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce:

